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ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2º SEMESTRE 

REALIZADA NO DIA 30 DE OUTUBRO DE 2025 
 

REQUERIMENTOS - 05 

 

 

Nº 099/25 – A Vereadora Fernanda de Lara Fernandes Ribeiro, no uso de suas atribuições legais, 

requer ouvido o plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Urbano, solicitando informação sobre o prazo para instalação de iluminação pública no bairro Jardim 

Itália. 

 

Nº 100/25 – A Vereadora Isabelle Chempceke Bonk, no uso de suas atribuições legais, requer 

ouvido o plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Estadual de Educação do Estado do 

Paraná, que veja da possibilidade de realizar a criação de clubes de estudo e debate sobre obras 

literárias clássicas, com foco em obras presentes nos vestibulares e ENEM 

 

Nº 101/25 – A Vereadora Vitória Passoni, no uso de suas atribuições legais, requer ouvido o plenário, 

seja encaminhado expediente ao Departamento de Segurança e Trânsito, solicitando informações a 

respeito do caminhão que está há mais de 2 (dois) meses parado na Rua José Maria Costa. 

 

Nº 102/25 – A Vereadora Fernanda de Lara Fernandes Ribeiro, no uso de suas atribuições legais, 

requer ouvido o plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Urbano, solicitando informação se existe projeto para reativar o bebedouro localizado na Praça 

Manoel Ribas. 

 

Nº 103/25 – A Vereadora Isabelle Chempceke Bonk, no uso de suas atribuições legais, requer 

ouvido o plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Assistência Social, 

solicitando as seguintes informações: 

 

1. Existe mapeamento ou levantamento da demanda de idosos com dificuldades de 

locomoção no município? 

 

2. Quais ações ou programas estão em andamento para atender esse público quanto ao 

transporte para consultas, tratamentos, exames ou outros serviços básicos; 

 

3. Há parcerias com outras secretarias visando oferecer alternativas de deslocamento 

seguro e acessível à população idosa? 

 

INDICAÇÕES – 22 

 

Nº 81/25 – A Vereadora Fernanda de Lara Fernandes Ribeiro, no uso de suas atribuições legais, 

indica à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que realize o recapeamento asfáltico nas 

ruas Avenida Nancim Bacila e Zé do Nascimento – Vila Rosa. 
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Nº 82/25 – A Vereadora Izadora Felde, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Rural, que veja da possibilidade de construir ponto de ônibus coberto 

na entrada da localidade de Vieiras.  

 

Nº 83/25 – As Vereadoras Agnes Celi Ferreira e Ana Clara Ribinski, no uso de suas atribuições 

legais, indicam à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação, que veja 

da possibilidade de realizar visitas guiadas, palestras e ações de valorização a história de Palmeira. 

 

Nº 84/25 –   O Vereador Antônio Ignácio Costa Neto, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, que veja da possibilidade de realizar a construção 

de estrutura coberta no início da Rua Daniel Mansani. 

 

Nº 85/25 –   A Vereadora Ana Clara Ribinski, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Educação, Esporte e Lazer, que veja da possibilidade de criar o Programa “Professor 

Destaque”. 

 

Nº 86/25 –   A Vereadora Fernanda de Lara Fernandes Ribeiro, no uso de suas atribuições legais, 

indica à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação, que veja da 

possibilidade criar Projeto que realiza troca de lixo reciclável por frutas e verduras. 

 

Nº 87/25 –   A Vereadora Ana Clara Ribinski, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Educação, Esporte e Lazer, que veja da possibilidade de criar o programa “Bolsa-Atleta 

Jovem”. 

 

Nº 88/25 –   O Vereador Antônio Ignácio Costa Neto, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural, que realize o patrolamento e cascalhamento na 

estrada principal da localidade de Rio das Pedras, no trecho que inicia próximo a placa do clube até 

a ponte 

 

Nº 89/25 –   A Vereadora Maria Fernanda Szaluf Costa, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação, que veja da possibilidade 

de realizar feiras de adoção de animais. 

 

Nº 90/25 –   A Vereadora Ana Clara Ribinski, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação, que veja da possibilidade de criar o 

podcast “Voz Jovem Palmeirense”, produzido por jovens e estudantes do município. 

 

Nº 91/25 –   A Vereadora Fernanda de Lara Fernandes Ribeiro, no uso de suas atribuições legais, 

indica à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação, que veja da 

possibilidade de instalar sistemas de captação da água da chuva em escolas municipais e prédios 

públicos. 
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Nº 92/25 –   A Vereadora Ana Clara Ribinski, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Urbano, que veja da possibilidade de realizar a instalação de placas 

educativas com instruções de primeiros socorros em locais públicos. 

 

Nº 93/25 –   A Vereadora Agnes Celi Ferreira, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal Educação, Esporte e Lazer, que veja da possibilidade de realizar campanhas e ações 

informativas sobre Educação Financeiras nos anos finais do Ensino Fundamental I. 

 

Nº 94/25 –   A Vereadora Izadora Felde, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Comunicação, que veja da possibilidade instalar 

placas de sinalização turística na Comunidade de Queimadas. 

 

Nº 95/25 –   A Vereadora Ana Clara Ribinski, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Saúde, que veja da possibilidade de realizar campanha de prevenção ao câncer de pele. 

 

Nº 96/25 –   A Vereadora Vitória Passoni, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Urbano, que seja realizada substituição de lâmpada da Rua José 

Maria Costa – Regina Vitória, cruzamento com a Rua Zequinha de Abreu por lâmpada de LED. 

 

Nº 97/25 –   A Vereadora Agnes Celi Ferreira, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Saúde, que veja da possibilidade de criar e implantar aplicativo de modernização ao 

Sistema de Saúde Pública. 

 

Nº 98/25 –   A Vereadora Ana Clara Ribinski, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Assistência Social, que veja da possibilidade de criar o projeto “Juventude Solidária”. 

 

Nº 99/25 –   A Vereadora Lorena da Costa Kasdorf, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Renda, Industria, Comércio e Emprego, que veja da possibilidade de instituir o selo 

“Comércio Amigo da Juventude”, em estabelecimentos que incentivem a formação e o ingresso de 

jovens no mercado de trabalho. 

 

Nº 100/25 –   A Vereadora Fernanda de Lara Fernandes Ribeiro, no uso de suas atribuições legais, 

indica ao Departamento de Segurança e Trânsito, que veja da possibilidade de realizar a instalação 

de câmeras de monitoramento em quadras e campos esportivos. 

 

Nº 101/25 –   A Vereadora Ana Clara Ribinski, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Saúde, que veja da possibilidade de aumentar a frequência da realização de feiras de 

saúde. 

 

Nº 102/25 –   A Vereadora Agnes Celi Ferreira, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Saúde, que veja da possibilidade de realizar parceria com a Procuradoria da Mulher 

para a realização de exames preventivos nas dependências da Câmara Municipal. 
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PROJETO DE LEI – 02 

 

PROJETO DE LEI Nº 04/25 - Institui, no âmbito do Município de Palmeira, o Projeto “Vozes que 

Latem”, destinado à conscientização e defesa dos animais, e dá outras providências. De autoria da 

parlamentar jovem: Maria Fernanda Szaluf Costa. 

 

PROJETO DE LEI Nº 05/25 - Institui, no âmbito do Município de Palmeira, o programa “Capacita 

Palmeira” para capacitação e inserção dos jovens no mercado de trabalho, e da outras providências. 

De autoria da parlamentar jovem: Ana Clara Ribinski. 

 

 

MOÇÃO DE APLUSOS - 01 

 

Nº 002/25 - De iniciativa da Presidente do Parlamento Jovem Agnes Celi Ferreira, MOÇÃO DE 

APLAUSOS aos integrantes do GRÊMIO ESTUDANTIL DO CENTRO ESTADUAL DE 

EDUCAÇÃO AGRÍCOLA GETÚLIO VARGAS, pelo trabalho ativo e comprometido em 

prol dos estudantes e do fortalecimento da vida escolar. Entre as diversas ações 

realizadas, destacam-se a divulgação e incentivo à prova do SAEB, eventos e gincanas, 

campanha contra o bullying, arrecadações para melhorias nos alojamentos, divulgação 

de eventos e momentos de integração como a tarde de jogos e a disputa da vaquinha 

parada. 

 

 

 

 

 

 

 

 


